

Издается
с января 1935г.

12+



КОШЕХАБЛЬСКИЕ ВЕСТИ

Единый информационный центр Кошехабльского района

Сайт: <http://koshvesti.ru/>t.me/koshvesti<https://vk.com/public203626520><https://ok.ru/group/60510058512597>

12 августа - День физкультурника

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ!

Поздравляем вас с Днем физкультурника!

Этот праздник объединяет людей, которые своими достижениями приумножают спортивную славу нашей страны, всех тех, кто ведет активный образ жизни, поддерживает хорошую физическую форму.

Адыгея по праву гордится своими выдающимися спортсменами, которые успешно ее представляют на престижных спортивных аренах. Среди достижений воспитанников республиканской спортивной школы множество славных побед и ярких выступлений на Олимпийских играх, Чемпионатах Мира и Европы.

О высоком спортивном потенциале республики свидетельствует и проведение крупных соревнований, значительная часть из которых - среди детей и подростков. Это в полной мере способствует приобщению молодого поколения к здоровому образу жизни и регулярным занятиям физической культурой и спортом, формированию здоровых интересов и высоких волевых качеств.

Сегодня для того, чтобы жители республики могли реализовать свое увлечение физкультурой и спортом, во всех муниципалитетах создаются необходимые условия. У нас строятся современные спортивные площадки, возводятся физкультурно-оздоровительные комплексы, открываются новые спортивные секции.

Очень радует, что с каждым годом физкультура и спорт приобретают все большую популярность. Тысячи людей разных возрастов, проживающих в республике, являются сторонниками активного досуга.

Убеждены, что и в дальнейшем число жителей Адыгеи, предпочитающих спорт и здоровье, будет только расти, а победы наших спортсменов - служить укреплению спортивного престижа нашей республики.

Желаем всем любителям спорта крепкого здоровья, благополучия, новых спортивных свершений во славу Адыгеи и России!

Глава Республики Адыгея,
Секретарь Адыгейского регионального отделения
Всероссийской политической партии «Единая Россия» М.К. КУМПИЛОВ,
Председатель Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея В.И. НАРОЖНЫЙ.

ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ КОШЕХАБЛЬСКОГО РАЙОНА!

Поздравляем вас с Днем физкультурника!

День физкультурника - праздник всех людей, которые любят спорт, активный отдых и здоровый образ жизни, вне зависимости от профессии и возраста. Он объединяет профессиональных спортсменов, тренеров, преподавателей физической культуры, ветеранов спорта, болельщиков и всех, для кого занятия физкультурой стали неотъемлемой частью жизни.

Кошехабльский район занимает достойное место в масштабах региона по уровню развития физической культуры и спорта. Мы гордимся профессиональными победами наших спортсменов, прославляющих наш район на межрайонных, региональных и всероссийских соревнованиях. Занятия спортом стали по-настоящему массовыми и доступными для всех жителей нашего района.

Важно помнить, что за успехами спортсменов стоит долгая и самоотверженная работа преподавателей физической культуры, спортивных тренеров - людей, которые воспитывают здоровое будущее нашего района.

Желаем всем вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, счастья и благополучия, а нашим спортсменам - успешных стартов и новых спортивных достижений! Пусть занятия спортом приносят вам удовольствие, делают жизнь более разнообразной и интересной!

Глава администрации МО «Кошехабльский район»
З.А. ХАМИРЗОВ,
Председатель Совета народных депутатов А.В. БРЯНЦЕВ.

13 августа - День строителя

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ СТРОИТЕЛЬНОЙ ОТРАСЛИ АДЫГЕИ!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Ваш труд имеет очень важное значение для развития республики и страны в целом. Во многом благодаря вашим усилиям Адыгея сегодня является одним из лидеров по объемам ввода жилья, у нас с каждым годом появляется все больше новых и реконструируются существующие социальные объекты, меняется облик населенных пунктов республики, реализуются действительно масштабные проекты, которые придадут мощный импульс развитию экономики Адыгеи.

Выражаем слова глубокой признательности всем работникам и ветеранам строительной отрасли за добросовестный труд, преданность любимому делу, профессионализм и нацеленность только на высокие результаты. Пусть и в дальнейшем вам сопутствует успех во всех начинаниях, а ваша созидательная деятельность позволяет вносить достойный вклад в развитие Республики Адыгея.

Желаем вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, благополучия, прочного фундамента в реализации намеченных планов, всего самого доброго!

Глава Республики Адыгея,
Секретарь Адыгейского регионального отделения
Всероссийской политической партии «Единая Россия» М.К. КУМПИЛОВ,
Председатель Государственного Совета-Хасэ РА В.И. НАРОЖНЫЙ.

ДОРОГИЕ РАБОТНИКИ СТРОИТЕЛЬНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ И ВЕТЕРАНЫ ОТРАСЛИ КОШЕХАБЛЬСКОГО РАЙОНА!

Примите самые теплые поздравления с профессиональным праздником - Днем строителя!

В этот день мы чествуем специалистов строительного комплекса - архитекторов, проектировщиков, инженеров, каменщиков, всех тех, кто формирует облик нашего района, строит и ремонтирует жилые дома, здания социального назначения.

Ваш труд - основа благополучия и стабильности. От его результатов напрямую зависит качество жизни населения. Объекты, которые вы создаете, формируют облик поселений, дают нашему району возможность развиваться, двигаться вперед. Вашими руками возводятся важнейшие элементы районной инфраструктуры и социальные объекты.

Уверены, что будут и дальше хорошеют улицы поселений района, строятся дороги и качественное жилье, новые социальные и производственные объекты.

Пусть все, что создается вами, радует нас долгие годы. Пусть профессионализм и ответственность, преданность строителей своему делу помогут нашему району становиться все лучше!

Искренне желаем вам крепкого здоровья, энергии, достижения новых профессиональных высот, счастья и семейного благополучия!

Глава администрации МО «Кошехабльский район» З.А. ХАМИРЗОВ,
Председатель Совета народных депутатов А.В. БРЯНЦЕВ.

На площадке Национального музея Республики Адыгея состоялась презентация фотоальбома проекта «Жены Героев». С участниками инициативы - матерями и женами военнослужащих встретился Глава региона Мурат Кумпилов. В торжественной обстановке состоялось вручение фотоальбомов «Жены Героев Республики Адыгея», также были обсуждены аспекты поддержки военнослужащих, их семей и вопросы развития общественных патриотических движений.

В диалоге приняли участие Герой России, зам. председателя Госсовета-Хасэ РА Эдуард Цеев, руководитель Администрации Главы РА и КМ РА Владимир Свеженец, директор филиала фонда «Защитники Отечества» Аслан Потоков, председатель Союза женщин РА Галимет Ворокова, председатель регионального отделения Комитета семей воинов Отечества Ольга

Встреча с участниками проекта «Жены Героев»

Пронтенко.

Ранее Глава Адыгеи поддержал участие региона в проекте «Жены Героев». В его рамках в республике была организована фотовыставка, состоялась встреча с инициатором проекта «Жены Героев» Екатериной Колотовкиной, а также с женами участников спецоперации из Адыгеи.

В ходе реализации проекта прошли фотосессии для матерей, жен, детей военнослужащих. Сейчас готов фотоальбом «Жены Героев Республики Адыгея», он издан по инициативе Главы региона. В альбом вошли фото сорока жительниц Адыгеи в парадных кителях своих мужей, находящихся сейчас в зоне специальной военной операции. Каждое

фото сопровождается письмом, которое женщины адресовали своим любимым. Всего издано 55 альбомов, часть передана в Национальный музей РА, республиканские библиотеки, филиал фонда «Защитники Отечества». Фотоальбомы получила каждая участница проекта. Мурат Кумпилов подчеркнул важность таких патриотических акций и проектов, которые нацелены на поддержание боевого духа военнослужащих и консолидацию всего общества.

«Альбом стал символом стойкости и любви верных спутниц наших ребят; символом силы духа матерей и жен погибших воинов. Всегда будем помнить о подвигах павших земляков. Хочу поблагода-

рить вас и в вашем лице всех жен и матерей наших героев за стойкость и терпение, за то, что обеспечиваете надежный тыл своим мужчинам. Верим в ребят, которые сейчас находятся на передовой. Вместе с вами переживаем за них. Пусть все поскорей возвращаются домой с победой», - сказал Мурат Кумпилов.

Далее были обсуждены вопросы, касающиеся соцподдержки военнослужащих, их лечения и реабилитации. Глава Адыгеи подчеркнул, что органы власти находятся в постоянном контакте с военными частями, где служат наши земляки, предоставляя им дополнительную помощь: спецсредства, технику, экипировку, медикаменты и продукты питания.

Введен целый ряд льгот и мер финансовой, юридической поддержки для семей военнослужащих, оказывается помощь с трудоустройством, с решением бытовых вопросов. С июня эту работу координирует филиал госфонда «Защитники Отечества», куда уже обратилось почти 400 человек.

«Пока наши воины сражаются, мы просто обязаны позаботиться об их семьях, их родных и близких. Это направление для нас в приоритете. Выстраиваем работу так, чтобы никто не остался без внимания, чтобы все вопросы, с которыми обращаются близкие бойцов, решались», - сказал Мурат Кумпилов.

Отдельно Глава региона отметил вклад в эту работу Союза женщин Республики Адыгея, регионального отделения Комитета семей воинов Отечества. Мурат Кумпилов дал соответствующие поручения по созданию до-

полнительных условий для расширения гуманитарной поддержки, систематизации работы через фонд «Защитники Отечества», общественные объединения, аккумулируя все имеющиеся ресурсы.

Представители общественных организаций от имени всех жен участников СВО поблагодарили Главу республики за оказанное содействие и внимание ко всем проектам, которые реализуются в Адыгее по линии обеспечения нужд военнослужащих и их семей.

«Будем постоянно улучшать проводимую работу, укрепляя сотрудничество органов власти, общественников и волонтеров. С учетом потребностей наших бойцов продолжим формировать гуманитарные грузы, адресно решать все вопросы и проблемы семей участников СВО», - подчеркнул Мурат Кумпилов.

Пресс-служба
Главы РА.



■ Ко Дню физкультурника

Пример для подражания

Сегодня отмечается День физкультурника. История его учреждения берет начало еще с 1939 года и связана с популяризацией спорта и здорового образа жизни, актуальным по сей день лозунгом: «В здоровом теле - здоровый дух».

В данной же публикации мы хотим с гордостью рассказать о нашем замечательном друге и неординарном человеке, всецело преданном спорту Рамазане Хаджибачировиче Казарове. Причем, не только в связи с его профессиональным праздником, но и предстоящим 77-летием, которое он отметит уже завтра.

Что бы ни делал Рамазан, где бы ни работал, он везде проявляет творческое отношение к порученному делу. В том числе заранее пропускает через себя все важные и даже незначительные моменты, планирует организацию труда, чтобы спортсменам было удобно осуществлять тренировочный процесс.

У Рамазана феноменальная память. Он знает пофамильно всех руководителей, тренерский состав и спортсменов России,



постоянно поддерживает с ними связь.

Свою трудовую деятельность он начинал, работая в нашей районной газете, которая тогда именовалась «Путь Ильича» (1972-1979 гг.), входил в члены Союза журналистов СССР.

С 1969 по 1970 год блестяще играл в футбол за майкопскую команду «Дружба». С 1971 по 1975 год, работая в редакции, заочно обучался на факультете физвоспитания АГПИ. С 1981 по 2006 год в городе Сочи был заместителем директора по спорту в Республиканском учебно-тренировочном комплексе. Затем в Адлере был назначен заместителем генерального директора по спортивной работе частного спортивного комплекса ООО «Юность», коим является по сей день.

В ходе трудовой деятельности было раскрыто немало его талантов, в том числе как знатока спорта, умелого организатора; мастера, подготовившего множество спортсменов к российским и международным соревнованиям.

На плечи высоко ответственного профессионала не раз возлагалась организация сборов команд по различным видам спорта, Газпрома, РЖД, команд футбольной лиги России и другие значимые мероприятия.

За отлично проведенные на стадионах Сочи и Адлера спортивные мероприятия наш друг награжден многочисленными кубками, грамотами и призами различных организаций и спортклубов России.

В числе этих наград Золотой знак Минспорта России, звание «Заслуженный деятель физической культуры и спорта г. Сочи»,

Благодарственные письма Минспорта России и г. Сочи, Почетная грамота от Паралимпийского комитета республики и спортивного руководства РЖД; поздравительное письмо от трехкратной олимпийской чемпионки, депутата Государственной Думы V-VII созывов Ирины Константиновны Родниной и многие другие.

Но самыми ценными наградами Рамазан считает для себя районные и областные по футболу и шахматам, которые он заслужил в начале своей спортивной карьеры. В их числе звание трехкратного чемпиона и обладателя кубка Адыгеи по футболу и шахматам.

В преддверии предстоящего дня рождения, которое он отметит завтра, 13 августа, Рамазан уже начал получать первые заслуженные поздравления и добрые пожелания из различных уголков страны. И мы, его друзья, с радостью присоединяемся к этим поздравлениям - в адрес уважаемого человека, который стал достойным примером для подражания не только жителям нашего родного аула Блечепсин и республики, но и за пределами малой родины.

Пусть в твоей жизни будет много счастливых дней, наш дорогой! Пусть здоровье непременно будет крепким, а все твои мечты обязательно воплотятся в жизнь!

Друзья.

■ 13 августа - День строителя

С высокой ответственностью к созидательному труду

Именно так выполняют свои профзадачи сотрудники молодой, но уже прочно зарекомендовавшей себя в ремонтно-строительной отрасли фирмы ООО «Батстрой», базирующейся на территории райцентра.

«Да и как иначе, - отмечает ее директор Арсен Бэлочко, - ведь деятельность специалистов данной сферы имеет особую общественную значимость, а от качества их работы зависит не только комфорт отдельно взятых людей, но также благоустройство населенных пунктов и многих расположенных на их территории архитектурных и иных объектов».

Как итог такого ответственного отношения - ООО «Батстрой» заслуженно входит в 50 лучших фирм нашего региона!



Но достичь такого похвального результата, конечно, стало возможно не только добросовестным трудом - хотя сама организация ведет летоисчисление с начала 2017 года, за плечами каждого из ее сотрудников уже имеется немалый наработанный опыт. Также каждому из них присуще стремление к постоянному профессиональному росту и самосовершенствованию.

Вот и руководитель организации, прежде чем открыть свое собственное

дело, ряд лет трудился в фирме отца, уважаемого в строительном деле специалиста Нурбия Сагидовича Болокова. Теперь эти две компании - ООО «Батстрой» и ООО «Домострой» - продуктивно взаимодействуют друг с другом, имея общий девиз: «Выполнять любую работу на совесть».

На сегодня сотрудниками организации ООО «Батстрой» осуществляется более 20 видов деятельности. Свидетельством высокого доверия к ком-

пании являются те заказы, которые поступают туда как от различных муниципалитетов района и республики, так и от частных лиц.

В том числе, если говорить о последних из выполненных ООО «Батстрой» объектах, то среди них можно назвать оформленную в современном дизайнерском стиле модельную библиотеку аула Ходзь, расположенную на двух (первом и антресольном)

этажах фойе местного СДК. Сейчас в возведенной в рамках национального проекта «Культура» библиотеке уже не только качественно, но и с опережением установленных сроков завершены все ремонтно-строительные работы. А 15 сентября после размещения книжного фонда, мебели, оргтехники и интерактивного оборудования состоится ее торжественное открытие.

Также в числе последних значимых объектов, выполненных ООО «Батстрой», капитальный ремонт здания Майкопской городской мэрии. Его осуществляла фирма, выиграв аукцион, и надо сказать, заказчики остались довольны проведенной работой.

В настоящее же время профессионалы фирмы, как и положено, не дожидаясь наступления отопительного сезона, оказывают содействие ряду образовательных учреждений района в замене газовых котлов.

На стадии завершения и обустраиваемая ими прилегающая к мечети парковая зона в ауле Блечепсин по улице Калинина. Работы там ведутся и в зной, в чем мы убедились, побывав на объекте.

Высоко оценил качество выполняемых там работ и глава Блечепсинского сельского поселения Каплан Хакуратович Шовгенов, рассказав, что с ООО «Батстрой» поселение взаимодействует не в первый раз. Также руководитель местного самоуправления отметил, что на новом объекте предусмотрено все необходимое для подобных общественных территорий, включая наличие скамеек и урн, освещения, зеленых

насаждений и автоматизированной системы полива.

Вот так фирма ООО «Батстрой» вносит свой весомый вклад в благоустройство общественных и частных территорий различных населенных пунктов. Ну, а мы сегодня в лице ее сотрудников хотим поздравить с предстоящим профессиональным праздником всех тех, кто создает необходимые условия для жизни и комфорта людей, принимает участие в формировании облика наших населенных пунктов. Ведь именно благодаря мастерству специалистов строительной отрасли в районе есть все, без чего немаловажна жизнь современного общества: жилые дома, школы, учреждения культуры, спорта и здравоохранения, прекрасные здания различных организаций. Недаром говорят, что все, что создано руками строителей, служит многим поколениям людей.

С благодарностью за созидательный труд желаем всем виновникам праздничной даты процветания и исполнения самых грандиозных планов, стабильности в работе, успехов во всех начинаниях, новых побед и достижений!

**Р. БОЛОКОВА.
Фото Х. Фокотлева.**



Военная служба по контракту - это не просто работа, это стабильность, широкие возможности для самореализации, достойный уровень жизни и высокий социальный статус.

Размер единовре-

менной денежной выплаты для контрактников в Адыгее составляет 200 тысяч рублей. Выплата оформляется в Военном комиссариате РА. Необходимо личное заявление, копия паспорта, номер лицевого счета, куда будут перечислены деньги. Если нет регистрации по месту жительства, допускается регистрация по месту пребывания или наличие документа (справки) военкомата, подтверждающего, что гражданин состоит на воинском учете.

На военную службу по контракту могут поступить военнослужащие, проходящие военную службу по призыву и получившие до призыва на военную службу высшее или среднее профессиональное образование, военнослужащие, проходящие военную службу по призыву и прослужившие не менее трех месяцев.

Кроме этого, контрактниками могут стать: граждане, пребывающие в запасе; мужчины, не пребывающие в запасе и

имеющие высшее или среднее профессиональное образование.

Служить в армии могут и женщины, не пребывающие в запасе, а также иностранные граждане в возрасте с 18 лет, законно находящиеся на территории Российской Федерации.

Всем военнослужащим по контракту обеспечивается не только достойный заработок, но и ряд преференций и льгот, в том числе для членов их семей.

Прием граждан

22 августа 2023 года с 10.00 до 12.00 часов в здании прокуратуры Республики Адыгея по адресу: г. Майкоп, ул. Жуковского, д. 32, исполняющий обязанности прокурора Республики Адыгея **Беретарь Аслан Заурович** совместно с врио руководителя Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Адыгея - главного судебного пристава Республики Адыгея **Шахиевым Нальбием Аслановичем** проведет личный прием граждан по вопросам соблюдения исполнительного законодательства, в том числе при реализации исполнительных производств по взысканию алиментов; действиях приставов-исполнителей; правомерности списания находящихся на счетах должника денежных средств и другим.

Граждане, проживающие в отдаленных городах и районах республики, могут попасть на прием по видеоконференцсвязи, для чего в указанному времени им следует подойти в территориальные прокуратуры по месту своего жительства.

Предварительная запись на прием также возможна в рабочее время по телефону: 8 (8772) 57-04-34.



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

07 августа 2023 г. №315 а. Кошехабль

О внесении изменений в Постановление главы администрации муниципального образования «Кошехабльский район» от 9 января 2013 года №3 «Об образовании избирательных участков, участков референдума на территории муниципального образования «Кошехабльский район»

В связи с необходимостью замены помещения для голосования в целях обеспечения наибольшего удобства для избирателей, участников референдума и по согласованию с территориальной избирательной комиссией Кошехабльского района, в соответствии с п.2 ст.19 Федерального закона от 12.06.2002 г. №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», руководствуясь Уставом, **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Внести изменение в пункт 1 Постановления главы администрации муниципального образования «Кошехабльский район» от 9 января 2013 года №3 «Об образовании избирательных участков, участков референдума на территории муниципального образования «Кошехабльский район» (в редакции Постановлений главы администрации муниципального образования «Кошехабльский район» от 17 января 2013 года, 25 июля 2016 года, 14 июля 2017 года, 27 июля 2017 года, 25 января 2021 года, 17 мая 2021 года, 28 февраля 2022 года), изложив его в следующей редакции:

Избирательный участок, участок референдума №32

Центр - х. Кармалино-Гидроицкий. В избирательный участок, участок референдума входит хутор Кармалино-Гидроицкий.

Помещение - здание фельдшерско-акушерского пункта х. Кармалино-Гидроицкий (по согласованию с владельцем здания).

Избирательный участок, участок референдума №33

Центр - х. Шелковниково. В избирательный участок, участок референдума входит хутор Шелковниково.

Помещение - здание фельдшерско-акушерского пункта х. Шелковниково (по согласованию с владельцем здания).

х. Шелковниково, ул. Мира, 86.

Избирательный участок, участок референдума №39

Центр - х. Красный. В избирательный участок, участок референдума входят хутора Красный и Чехрак.

Помещение - здание фельдшерско-акушерского пункта х. Красный (по согласованию с владельцем здания).

х. Красный, ул. Красная, 65.

Избирательный участок, участок референдума №40

Центр - п. Майский. В избирательный участок, участок референдума входит поселок Майский.

Помещение - здание сельского Дома культуры п. Майский.

п. Майский, ул. Заводская, 8 Б.

2. Настоящее постановление опубликовать в районной газете «Кошехабльские вести».

3. Постановление «О внесении изменений в Постановление главы администрации муниципального образования «Кошехабльский район» от 9 января 2013 года №3 «Об образовании избирательных участков, участков референдума на территории муниципального образования «Кошехабльский район» вступает в силу со дня его опубликования.

Глава администрации МО «Кошехабльский район»
З.А. ХАМИРЗОВ.

■ Национальные проекты

Для удобства жителей села



Программа поддержки местных инициатив нашла широкое применение на селе. Инициативная региональная министерством финансов в 2017 году, она получила всецелую поддержку депутатов партии «Единая Россия» и вышла на федеральный уровень под брендом «Бюджетное инициативное». Как и раньше, Программа реализуется с целью прямого вовлечения населения в решение приоритетных проблем местного уровня на территориях городских и сельских поселений. Отличительной особенностью Программы бюджетного инициативного является то, что отбор и реализация проектов в поселениях осуществляется при активном участии населения. Программа предусматривает выделение на конкурсной основе субсидий из регионального бюджета

на реализацию наиболее важных для поселений проектов.

В Кошехабльском районе активно пользуются этой программой, и благодаря ей уже немало сделано. Работа по благоустройству территорий сельских поселений продолжается и сейчас. В этом году в Дмитриевском сельском поселении в рамках данной Программы удалось отремонтировать мост через реку Фарс. Переправа была построена много лет назад и уже давно требовала капитального ремонта.

Общая протяженность моста составляет 84 метра. Он является социально-значимым объектом и очень востребован, так как соединяет между собой поселок Дружба и хутор Ново-Алексеевский, по нему добираются дети до школы,

взрослые - до мест работы и в центр поселения.

На данный момент на объекте выполнили полную замену настила, произвели насыпь дорожного полотна с прокладкой водопропускных труб под ним, предусмотрели также освещение территории в вечернее время. Помимо этого, в процессе ремонта был изменен угол спуска моста со стороны хутора Ново-Алексеевский. Теперь он стал более пологим и, следовательно, более удобным для жителей населенных пунктов.

Очевидно, что активное участие поселений района в целевых программах приносит огромную пользу как населенным пунктам, так и людям, в них проживающим.

А. ЕМЫКОВА.
Фото Х. Фокотлева.

■ Служба 01 сообщает



Лето - пожароопасный сезон. Каждый год повторяется ситуация горения сухой травы, что, в свою очередь, приводит к возгоранию насаждений лесных полос, выгоранию травяной растительности на больших площадях.

Чтобы не допустить возникновения пожара, необходимо знать и соблюдать элементарные правила безопасности в период пожароопасного сезона (в пери-

од устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды):

- не выжигайте сухую травянистую растительность на земельных участках, непосредственно прилегающих к зданиям, сооружениям, жилым домам, хозяйственным постройкам;

- не выжигайте стерню, пожнивные остатки на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса; не разводите костров на полях;

- обустраивайте противопожарные разрывы между постройками и приусадебными участками путем выкоса травы и вспашки;

- не загромождайте дороги, проезды и подъезды к зданиям, сооружениям, водоисточникам, используемым для целей пожаротушения, они должны быть всегда свободными для проезда пожарной техники;

- не оставляйте емкости с легковоспламеняющимися и

горючими жидкостями и газами на территориях, прилегающих к жилым домам;

- не устраивайте свалки горючих отходов на территории поселения;

- соблюдайте меры предосторожности при эксплуатации электрических сетей, электробытовых приборов, а также при пользовании открытым огнем; не допускайте шалости детей с огнем.

Осторожно! Пожароопасный сезон!

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

Соблюдайте правила пожарной безопасности в летний период!

При обнаружении пожара или признаков горения (задымление, запах гари, повышение температуры воздуха и т.д.) примите посильные меры по эвакуации людей и тушению пожара и незамедлительно сообщите об этом по телефону вызова экстренной службы «112». Лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут дисциплинарную, административную или уголовную ответственность!

Извещение об ознакомлении и согласовании проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли

Кадастровым инженером Мендуовым Абреком Кимовичем, номер квалификационного аттестата: 01-12-148, почтовый адрес: а. Кошехабль, ул. М. Хагауджа, 51, контактный телефон: 8-960-495-00-08, e-mail: abgek797@mail.ru, подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли, кадастровый номер: 01:02:2505001:252, Республика Адыгея, Кошехабльский район, бригада № 1, поле № 2, секция 1, контуры 54, 94, расположен в границах участка. Заказчик кадастровых работ: Мелькин Николай Викторович, зарегистрированный по адресу: РА, Кошехабльский район, с. Натырбово, ул. Советская, дом, 80, тел.: 8-928-292-78-30.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения возможно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: РА, Кошехабльский район, а. Кошехабль, ул. М. Хагауджа, 51.

■ Реклама и объявления

КУПЛЮ автомобиль любой марки.
Тел.: 8-989-279-89-15, 8-999-635-96-04.

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН-АВТОМАТОВ И ХОЛОДИЛЬНИКОВ.
Быстро, качественно, с гарантией.
Тел.: 8-918-998-37-58, Роман.

**Пластиковые
ОКНА И ДВЕРИ.
Роллеты.**
Тел.: 8-918-68-66-222.

РЕМОНТ стиральных машин-автоматов, холодильников, микроволновых печей, пылесосов, насосных станций, мелкой бытовой техники с выездом на дом.
Приезд в день обращения. С гарантией.
КУПЛЮ б/у технику в неисправном состоянии.
Тел.: 8-918-347-72-32, Юрий.



Металлопластиковые окна и двери любой сложности.
Профили «Меркурий», «Краус», «КБЕ» «Баулайн», «Грайн».
НАВЕСЫ. ЗАБОРЫ.
Монтаж, демонтаж - бесплатно.
Москитная сетка в подарок.
Акция, скидки.
Ремонт металлопластиковых окон и москитных сеток.
Тел.: 8-964-892-96-10, 8-918-016-111-4.

ПАМЯТНИКИ всех видов, ритуальные услуги (гранит, мрамор, крошка, жестиные), ограды, фотографии. Изготовление, установка, доставка, гарантия.
Обращаться: г. Курганинск, ул. Серикова, 124, угол ул. Огородная, 1, тел.: 8(86147) 2-94-98, 8-928-411-11-04, 8-918-068-01-68, Станислав, 8-918-037-00-79, Павел.



ТЕЛЕПРОГРАММА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 14 АВГУСТА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Телеканал «Доброе утро». [0+]
9.00 Новости (с субтитрами).
9.20 Премьера. «АнтиФейк». [16+]
10.00 «Жить здорово!» [16+]
10.50 Информационный канал. [16+]
12.00 Новости (с субтитрами).
12.15 Информационный канал. [16+]
15.00 Новости (с субтитрами).
15.15 Информационный канал. [16+]
16.00 «Мужское / Женское». [16+]
16.50 Информационный канал. [16+]
18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
18.30 Информационный канал. [16+]
19.55 Д/ф «Штирлиц навсегда». Рождение легенды. [12+]
21.00 «Время».
22.00 Т/с «Семнадцать мгновений весны». К 50-летию легендарного фильма. [12+]
23.15 «Большая игра». [16+]
0.15 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+]
3.00 Новости.
3.05 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+]
4.57 Перерыв в вещании.

РОССИЯ 1

5.00 Утро России.
9.00 Вести. Местное время.
9.30 Утро России.
9.55 О самом главном. [12+]
11.00 Вести.
11.30 «60 минут». [12+]
14.00 Вести.
14.30 Вести. Местное время.
14.55 Т/с «Годунов». [16+]
16.00 Вести.
16.30 «Малахов». [16+]
17.30 «60 минут». [12+]
20.00 Вести.
21.05 Вести. Местное время.
21.20 Т/с «Спасская». [12+]
23.25 Вечер с Владимиром Соловьёвым. [12+]
2.05 Т/с «Тайны следствия». [12+]
3.45 Т/с «Семейный детектив». [12+]
4.36 Перерыв в вещании.

НТВ

4.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей». [12+]
6.30 «Утро. Самое лучшее». [16+]
8.00 «Сегодня».
8.25 Т/с «Лесник. Своя земля». [16+]
10.00 «Сегодня».
10.35 Т/с «Лесник. Своя земля». [16+]
13.00 «Сегодня».
13.25 «Чрезвычайное происшествие».
14.00 «Место встречи».
16.00 «Сегодня».
16.45 Т/с «Зимородок». [16+]
19.00 «Сегодня».
20.00 Т/с «Полицейское братство». [16+]
23.35 «Сегодня».
0.00 Т/с «Полицейское братство». [16+]
0.45 Д/с «Авторитеты». [16+]
1.30 Т/с «Братаны». [16+]
3.00 Т/с «Дикий». [16+]

ВТОРНИК, 15 АВГУСТА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Телеканал «Доброе утро». [0+]
9.00 Новости (с субтитрами).
9.20 Премьера. «АнтиФейк». [16+]
10.00 «Жить здорово!» [16+]
10.50 Информационный канал. [16+]
12.00 Новости (с субтитрами).
12.15 Информационный канал. [16+]
15.00 Новости (с субтитрами).
15.15 Информационный канал. [16+]
16.00 «Мужское / Женское». [16+]
16.50 Информационный канал. [16+]
18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
18.30 Информационный канал. [16+]
19.55 «Куклы наследника Тутти». [16+]
21.00 «Время».
22.00 Т/с «Семнадцать мгновений весны». [12+]
23.15 «Большая игра». [16+]
0.15 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+]
3.00 Новости.
3.05 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+]
4.57 Перерыв в вещании.

РОССИЯ 1

5.00 Утро России.
9.00 Вести. Местное время.
9.30 Утро России.
9.55 О самом главном. [12+]
11.00 Вести.
11.30 «60 минут». [12+]
14.00 Вести.
14.30 Вести. Местное время.
14.55 Т/с «Годунов». [16+]
16.00 Вести.
16.30 «Малахов». [16+]
17.30 «60 минут». [12+]
20.00 Вести.
21.05 Вести. Местное время.
21.20 Т/с «Спасская». [12+]
23.25 Вечер с Владимиром Соловьёвым. [12+]
2.05 Т/с «Тайны следствия». [12+]

3.45 Т/с «Семейный детектив». [12+]
4.34 Перерыв в вещании.

НТВ

4.40 Т/с «Улицы разбитых фонарей». [16+]
6.30 «Утро. Самое лучшее». [16+]
8.00 «Сегодня».
8.25 Т/с «Лесник. Своя земля». [16+]
10.00 «Сегодня».
10.35 Т/с «Лесник. Своя земля». [16+]
13.00 «Сегодня».
13.25 «Чрезвычайное происшествие».
14.00 «Место встречи».
16.00 «Сегодня».
16.45 Т/с «Зимородок». [16+]
19.00 «Сегодня».
20.00 Т/с «Полицейское братство». [16+]
23.35 «Сегодня».
0.00 Т/с «Полицейское братство». [16+]
0.45 Д/с «Авторитеты». [16+]
1.40 Т/с «Братаны». [16+]

СРЕДА, 16 АВГУСТА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Телеканал «Доброе утро». [0+]
9.00 Новости (с субтитрами).
9.20 Премьера. «АнтиФейк». [16+]
10.00 «Жить здорово!» [16+]
10.50 Информационный канал. [16+]
12.00 Новости (с субтитрами).
12.15 Информационный канал. [16+]
15.00 Новости (с субтитрами).
15.15 Информационный канал. [16+]
16.00 «Мужское / Женское». [16+]
16.50 Информационный канал. [16+]
18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
18.30 Информационный канал. [16+]
19.55 «Куклы наследника Тутти». [16+]
21.00 «Время».
22.00 Т/с «Семнадцать мгновений весны». [12+]
23.15 «Большая игра». [16+]
0.15 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+]
3.00 Новости.
3.05 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+]
4.57 Перерыв в вещании.

РОССИЯ 1

5.00 Утро России.
9.00 Вести. Местное время.
9.30 Утро России.
9.55 О самом главном. [12+]
11.00 Вести.
11.30 «60 минут». [12+]
14.00 Вести.
14.30 Вести. Местное время.
14.55 Т/с «Годунов». [16+]
16.00 Вести.
16.30 «Малахов». [16+]
17.30 «60 минут». [12+]
20.00 Вести.
21.05 Вести. Местное время.
21.20 Т/с «Спасская». [12+]
23.25 Вечер с Владимиром Соловьёвым. [12+]
2.05 Т/с «Тайны следствия». [16+]
3.55 Т/с «Семейный детектив». [12+]
4.44 Перерыв в вещании.

НТВ

4.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей». [16+]
6.30 «Утро. Самое лучшее». [16+]
8.00 «Сегодня».
8.25 Т/с «Лесник. Своя земля». [16+]
10.00 «Сегодня».
10.35 Т/с «Лесник. Своя земля». [16+]
13.00 «Сегодня».
13.25 «Чрезвычайное происшествие».
14.00 «Место встречи».
16.00 «Сегодня».
16.45 Т/с «Зимородок». [16+]
19.00 «Сегодня».
20.00 Т/с «Полицейское братство». [16+]
23.35 «Сегодня».
0.00 Т/с «Полицейское братство». [16+]
0.45 Д/с «Авторитеты». [16+]
1.35 Т/с «Братаны». [16+]

ЧЕТВЕРГ, 17 АВГУСТА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Телеканал «Доброе утро». [0+]
9.00 Новости (с субтитрами).
9.20 Премьера. «АнтиФейк». [16+]
10.00 «Жить здорово!» [16+]
10.50 Информационный канал. [16+]
12.00 Новости (с субтитрами).
12.15 Информационный канал. [16+]
15.00 Новости (с субтитрами).
15.15 Информационный канал. [16+]
16.00 «Мужское / Женское». [16+]
16.50 Информационный канал. [16+]
18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
18.30 Информационный канал. [16+]
19.55 «Куклы наследника Тутти». [16+]
21.00 «Время».
22.00 Т/с «Семнадцать мгновений весны». [12+]
23.15 «Большая игра». [16+]
0.15 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+]
3.00 Новости.
3.05 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+]
4.57 Перерыв в вещании.

РОССИЯ 1

5.00 Утро России.

9.00 Вести. Местное время.
9.30 Утро России.
9.55 О самом главном. [12+]
11.00 Вести.
11.30 «60 минут». [12+]
14.00 Вести.
14.30 Вести. Местное время.
14.55 Т/с «Годунов». [16+]
16.00 Вести.
16.30 «Малахов». [16+]
17.30 «60 минут». [12+]
20.00 Вести.
21.05 Вести. Местное время.
21.20 Т/с «Спасская». [12+]
23.25 Вечер с Владимиром Соловьёвым. [12+]
2.05 Т/с «Тайны следствия». [16+]
3.55 Т/с «Семейный детектив». [12+]

НТВ

4.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей». [16+]
6.30 «Утро. Самое лучшее». [16+]
8.00 «Сегодня».
8.25 Т/с «Лесник. Своя земля». [16+]
10.00 «Сегодня».
10.35 Т/с «Лесник. Своя земля». [16+]
13.00 «Сегодня».
13.25 «Чрезвычайное происшествие».
14.00 «Место встречи».
16.00 «Сегодня».
16.45 Т/с «Зимородок». [16+]
19.00 «Сегодня».
20.00 Т/с «Полицейское братство». [16+]
23.35 «Сегодня».
0.00 Т/с «Полицейское братство». [16+]
0.45 Д/с «Авторитеты». [16+]
1.30 Т/с «Братаны». [16+]
4.25 Т/с «Агентство скрытых камер». [16+]

ПЯТНИЦА, 18 АВГУСТА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Телеканал «Доброе утро». [0+]
9.00 Новости (с субтитрами).
9.20 Премьера. «АнтиФейк». [16+]
10.00 «Жить здорово!» [16+]
10.50 Информационный канал. [16+]
12.00 Новости (с субтитрами).
12.15 Информационный канал. [16+]
15.00 Новости (с субтитрами).
15.15 Информационный канал. [16+]
16.00 «Мужское / Женское». [16+]
16.50 Информационный канал. [16+]
18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
18.40 «Человек и закон» с Алексеем Пирмановым. [16+]
19.45 «Поле чудес». [16+]
21.00 «Время».
21.45 Т/с «Семнадцать мгновений весны». [12+]
23.00 Премьера. «И сердце девичье забьется...» Концерт Пелагеи. [12+]
0.25 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+]

РОССИЯ 1

5.00 Утро России.
9.00 Вести. Местное время.
9.30 Утро России.
9.55 О самом главном. [12+]
11.00 Вести.
11.30 «60 минут». [12+]
14.00 Вести.
14.40 Вести. Местное время.
15.05 Д/ф «Вторая мировая война. Операция «Багратион». [12+]
16.00 Вести.
16.30 Прямой эфир. [16+]
17.30 «60 минут». [12+]
20.00 Вести.
21.15 Вести. Местное время.
21.30 «Удивительные люди. Лучшее». [12+]
23.55 Х/ф «Стюардесса». [12+]
1.40 Х/ф «Цветы от Лизы». [16+]
4.56 Перерыв в вещании.

НТВ

4.55 Т/с «Улицы разбитых фонарей». [16+]
6.30 «Утро. Самое лучшее». [16+]
8.00 «Сегодня».
8.25 Т/с «Лесник. Своя земля». [16+]
10.00 «Сегодня».
10.35 Т/с «Лесник. Своя земля». [16+]
13.00 «Сегодня».
13.25 «Чрезвычайное происшествие».
14.00 «Место встречи».
16.00 «Сегодня».
16.45 Т/с «Зимородок». [16+]
19.00 «Сегодня».
20.00 Т/с «Полицейское братство». [16+]
0.25 Д/с «Авторитеты». [16+]
2.05 «Инфоцит». [16+]
2.30 Т/с «Братаны». [16+]
4.00 Т/с «Агентство скрытых камер». [16+]

СУББОТА, 19 АВГУСТА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро. Суббота». [0+]
9.45 «Слово пастыря». [0+]
10.00 Новости (с субтитрами).
10.15 «Поехали!» [12+]
11.05 «ПроУют». [0+]
12.00 Новости (с субтитрами).
12.15 Д/с «Осведомленный источник в Москве». [16+]

15.15 Х/ф «Берегись автомобиля». Кино в цвете. [12+]
17.05 «Юбилейный вернисаж». Концерт Ильи Резника. [12+]
18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
18.20 «Юбилейный вернисаж». Концерт Ильи Резника. [12+]
19.55 Премьера. «Кто хочет стать миллионером?» [12+]
21.00 «Время».
21.35 «Сегодня вечером». [16+]
23.40 Х/ф «Эвита». [12+]
2.15 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+]

РОССИЯ 1

5.00 Утро России. Суббота.
8.00 Вести. Местное время.
8.20 Местное время. Суббота.
8.35 «По секрету всему свету».
9.00 «Формула еды». [12+]
9.25 «Пятеро на одного».
10.10 Сто к одному.
11.00 Вести.
11.50 «Доктор Мясников». [12+]
12.55 Х/ф «По ту сторону счастья». [12+]
17.00 Вести.
17.50 «Привет, Андрей!» [12+]
20.00 Вести.
21.00 Х/ф «Отдай свою жизнь». [12+]
0.40 Х/ф «Заклятые подруги». [12+]
4.10 Х/ф «Дочь баяниста». [16+]
5.52 Перерыв в вещании.

НТВ

4.35 Т/с «Улицы разбитых фонарей». [16+]
8.00 «Сегодня».
8.20 «Поедем, поедим!» [16+]
9.20 «Едим дома». [0+]
10.00 «Сегодня».
10.20 «Главная дорога». [16+]
11.00 «Живая еда» с Сергеем Малозёмовым. [12+]
12.00 «Квартирный вопрос». [0+]
13.00 «Основано на реальных событиях». [16+]
15.00 «Своя игра». [0+]
16.00 «Сегодня».
16.20 «Следствие вели...» [16+]
19.00 «Сегодня».
19.25 Т/с «Пёс». [16+]
22.30 «Жара Music Awards-2023». [12+]
1.10 «Дачный ответ». [0+]
2.00 Т/с «Братаны». [16+]

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20 АВГУСТА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Новости.
6.10 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+]
6.55 Играй, гармонь любимая! [12+]
7.40 «Часовой». [12+]
8.10 «Здоровье». [16+]
9.20 «Мечталлион». Национальная Лотерея. [12+]
9.40 «Непутевые заметки» с Дмитрием Крыловым. [12+]
10.00 Новости (с субтитрами).
10.15 «Жизнь других». [12+]
11.10 «Повара на колесах». [12+]
12.00 Новости (с субтитрами).
12.15 Д/ф «Лучший голос Земли. Ко дню рождения Муслима Магомаева. [12+]
13.25 Концерт к 80-летию Муслима Магомаева. [12+]
14.50 «Муслим Магомаев. Ты моя мелодия...» [16+]
16.55 Д/ф «Штирлиц навсегда». Рождение легенды. [12+]
18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
19.00 «Три аккорда». [16+]
21.00 «Время».
22.35 Т/с «Серебряный волк». [16+]
23.35 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+]
4.57 Перерыв в вещании.

РОССИЯ 1

6.10 Х/ф «Люби все возрасты...» [12+]
8.00 Местное время. Воскресенье.
8.35 «Когда все дома с Тимуром Кизяковым». [12+]
9.25 Утренняя почта с Николаем Басковым.
10.10 Сто к одному.
11.00 Вести.
11.30 Х/ф «Моё сердце с тобой». [12+]
15.10 Петросян-шоу. [16+]
17.00 Вести.
17.50 «Песни от всей души». [12+]
20.00 Вести.
22.00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым. [12+]
1.00 Д/ф «Человек неунывающий». [12+]
2.20 Х/ф «Люби все возрасты...» [12+]
3.58 Перерыв в вещании.

НТВ

4.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей». [16+]
8.00 «Сегодня».
8.20 «У нас выигрывают!» [12+]
10.00 «Сегодня».
10.20 «Первая передача». [16+]
11.00 «Чудо техники». [12+]
11.50 «Дачный ответ». [0+]
13.00 «НашПотребНадзор». [16+]
14.05 «Однажды...» [16+]
15.00 «Своя игра». [0+]
16.00 «Сегодня».
16.20 «Следствие вели...» [16+]
19.00 «Итоги недели» с Ирадой Зейналовой.
20.20 Х/ф «Чёрный пёс-4». [16+]
0.30 «Жара Music Awards». Лучшее. [12+]
2.15 Т/с «Братаны». [16+]

Главный редактор
директор
МБУ «ЕИЦ
Кошехабльского района»
Р.К. Зеушева

УЧРЕДИТЕЛЬ (соучредители):
Администрация муниципального образования «Кошехабльский район».
ИЗДАТЕЛЬ:
Администрация муниципального образования «Кошехабльский район».
АДРЕС: 385400, а. Кошехабль, ул. Дружбы народов, 58.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
385400, РА, а. Кошехабль, ул. Джаримова А, 5.
Телефоны:
директор - 9-12-60, бухгалтерия - 9-27-98.
E-mail: koshvesti@mail.ru
Цена свободная.

Редакция не вступает в переписку с авторами и может отказать в публикации без объяснения причин. Рукописи не возвращаются и не содержатся.
Ответственность за содержание рекламы и информационных сообщений несут авторы.
Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения автора.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея). Регистрационный № ПИ ТУ 23-00473.
Заказ №